



## 大熊猫



国宝大熊猫-----彭依琳

国宝大熊猫-----曾梓皓

大熊猫，是我国的国宝，已经在我国活了800年之久，也被称为我国仅有的“活化石”，大熊猫数量稀少，而且只分布在四川、陕西、甘肃、邛崃山等地区，大熊猫喜欢吃竹子，有时为了促消化的时候会吃些肉类食品。

大熊猫之所以被称为国宝的原因，是因为很稀少。它还胖嘟嘟的，十分圆润，代表着团圆的象征，大熊猫的颜色黑白黑白的，不管是拍黑白照还是有颜色的照，它都是黑白色的，我猜，大熊猫至今最想要的心愿就是拍一张有色彩的照片吧！

大熊猫是我国的国宝,也是我们国家的一级保护动物,非常珍贵。熊猫属于哺乳动物,生活在四川,陕西等。

熊猫的样子非常可爱,有黑白相配的“大长袍”。眼睛周边是黑色的,像好几天没睡好觉一样。毛茸茸小耳朵也是黑色的,雪白的大肚子好像藏了不少食物。两条又粗又壮脚走起路来圆滚滚的,真是可爱极了!

大熊猫的食物有竹子,竹笋等等,最开始熊猫们吃肉类,经过漫长的进化,如今大部分吃竹子等。别看熊猫长的胖,其实是个健身能手,一会儿,熊猫来到秋千上,玩着玩着,自己都不小心掉下来了,接着它还会吊单杠等。

我喜欢大熊猫,虽然数量少,但我们要保护和珍惜它们,让大熊猫成为我们的好朋友。

大熊猫一天一半的时间都在吃,剩下的时间都是在玩,爬树,睡觉。它可真的是“懒”呀!大熊猫的眼可真黑呀,像人们熬了几天几夜的样子。别看大熊猫那么可爱,可是它是属于熊类的,不是自己养大的不要去逗它,不然它一爪子都把你拍出重伤,所以大熊猫尽量不要惹。

大熊猫皮很厚,像熊一样从不冬眠,不惧严寒,就算是茫茫大雪,他们也毫无畏惧,他们尾巴短短的,全是绒毛,看起来挺可爱。

有时国家谈判的时候,大熊猫会被送给别的国家养一段时间,到了时间段要按时归还,如熊猫生了小熊猫仔,小熊猫仔也是属于我国的。

啊!大熊猫只有我们中国才有,我可真是为我国骄傲呀!我们要保护大熊猫,让它继续繁衍生息在我们这片广阔土地上,保护这类稀少的动物!

## 憨态可掬的大熊猫-----张正楷

说到大熊猫，你可能再熟悉不过了，大大的黑眼圈，圆圆的脑袋，毛茸茸的身子，可爱极了。

大熊猫生活在四川、陕西和甘肃。它们那呆萌可爱的样子，可吸引了很多游客，毕竟大家都是中国人，谁不想去看国宝呢？

大熊猫是熊，而不是猫。别看它们十分笨重，走起路来摇摇摆摆，可它们其实是运动小能手，跑步爬树样样精通，说它是灵活的胖子，再合适不过了。

大熊猫最喜欢吃的是竹子，由于体型大，一天一半的时间都在吃东西，可比起吃东西，它们更喜欢玩：把自己缩成球滚来滚去，坐着秋千荡来荡去……

虽然大熊猫生活美滋滋，但大自然仍需要保护。



## 国宝大熊猫-----邱铭哲

地球是个美丽的星球，孕育出了许多生命,有的生命脱颖而出,成为了国家的国宝。而我们中国的国宝,正是赫赫有名的--大熊猫。

熊猫为什么被叫作国宝呢?因为它们体现了中国“以和为贵”的理念，而且黑白两色的皮毛和太极图的样子一样。它们还是“和平大使”，被当作国礼送给很多国家,发挥着不可替代的佐用。2022年北京奥运会上的吉祥物--冰墩墩,就是以大熊猫的原型设计的。

大熊猫还有“三大”：一、食量大。它们一天可以吃10千克—30千克的竹子，真是不折不扣的“吃货”。二、睡觉“大”王。除去吃饭的十二个小时，几乎都是在梦中度过的。三、本领大。别看它们胖乎乎的，却是些“灵活的胖子”，不仅能轻而易举地上树，还可以玩滑梯、滚皮球、翻跟斗、用两条腿立着走！上天入地，无所不能。还在远古大森林里打倒过许豺狼呢。

这就是我们的国宝-大熊猫。是不是很酷？！

为什么早晨和傍晚的阳光是金黄色的？可能有一小部分同学不知道，我觉得大部分同学都已经知道了。

为什么阳光会变颜色，这个问题一直困扰我很久了，可是最近我知道了答案，嘿嘿！大家想知道吗？就是因为一种科学原理，和太阳与地球的运动轨迹有着巨大无比的关系，地球和太阳转了起来，正因如此，形成了地球的自转和公转。

比如你们觉得大山在晚上把太阳遮掩起来了，其实不是这样的，是地球在自转的时候把太阳给遮住了，我们以为地球很大，其实地球比木星小40多倍。

可能我们现在是白天，可是北方却是黑天，是因为南方和北方是相反的。我打个比方，就跟北极熊吃肉却不吃企鹅是一个意思，因为他们两个相隔很远，北极和南极是一根柱子，比如你在北极中心一直下挖就会到南极，光可真神奇。



“淘气包”弟弟-----邱铭哲

“淘气包”弟弟来过我家的人，都知道我有一个超级无敌淘气的弟弟：邱一燊。他的淘气不是乱跑乱跳的那种，而是：上天入地，翻箱倒柜；不仅淘气，还不爱吃饭。



他有一次正在阳台拿着两个小人喃喃自语，玩得不亦乐乎。突然，妈妈在客厅叫了一声：“吃饭啦！”他嘴里乒乒乓乓的声音立马变成了：“烦死了，老是吃饭，天天吃饭，每次都吃饭。”直到妈妈头顶的“火山”就快爆发，他才恋恋不舍地放下玩具，走去吃饭，一路上还一直念叨那句话。

还有一个周末，他生病了，大叫着：“我不要吃药，我不要吃药！”直到他喊得嗓子都快要哑了，才不耐烦地走开，他看了看那棕色的药水，咬了咬牙，喝了一口：“呕！”他差点吐了出来。他真是个机灵鬼，把水杯里的水一股脑倒了进去，原本只有半杯的药竟然涨满了，他又喝了一大口，还有点甜！我在心里叫道：这可是我刚买的矿泉水！

他虽然淘气，但带给了我许多乐趣。

你知道吗？大熊猫是我国国宝，原因是因为它们在大约八百万年前就已经出现了，被我们称为“活化石”。

大熊猫眼睛周围黑黑的，就像是给大熊猫戴了一幅黑色的墨镜。它们每天都要用将近一半的时间用来进食，其它的时间都在睡觉和玩。成年熊猫喜欢爬在地上呼呼大睡而小熊猫就不一样了，它们喜欢爬来爬去、动来动去。真是活泼可爱。并且他们皮很厚，不惧寒湿，从不冬眠。

大熊猫也是哺乳动物，它们爱吃竹叶、竹笋等。有的时候也爱吃肉。它们一般就分布在四川、陕西和甘肃等地方。大熊猫同时也代表着和平和友好，真是有趣。大熊猫也是非常少，因为他们不擅长养育，有时会不小心把幼崽压死或不小心中吃掉。还有的时候它们都不知道那是它们的孩子。这就是熊猫为什么很少的原因之一。还有一个原因是熊猫一般只能生一胎，如果生了双胞胎也会丢弃一个。这时只能让人类养被丢弃的那一个。

我喜欢这些可爱又有趣的熊猫。你喜欢这些熊猫吗？

你说要选出中国里又可爱又厉害的动物,那大熊猫肯定在首选名单中。

大熊猫可是国宝呢!它为什么能当上国宝,那是因为大熊猫可爱,呆萌,憨态可掬.也是因为大熊猫被人类猎杀接近灭绝,但现在被国家保护起来了,不会再受到伤害。

大熊猫的爪子好锋利，粗壮的竹子能轻松剖开，放在嘴巴里面就像吃糖果一样。怪不得古时候称它为食铁兽。

如果把大熊猫和猫放一起,那真小巫见大巫了!大熊猫的尾巴毛线绒的,像一个毛绒球一样。眼睛也独有一番特色,眼睛圆溜溜的,看起来像个黑宝石一样,周围的毛色像玩太久,玩出黑眼圈一般。

大熊猫你问是猫吗?不是,大熊猫是熊,很难想像大熊猫刚出生像只小老鼠,身上没多少毛,长大后这么威武雄壮。它主要分布在四川,陕西等地方,全国80%的大熊猫在四川,野外的大熊猫不足100只。

大熊猫真可爱,希望没人伤害它了!

